



В городском округе Домодедово следователи устанавливают обстоятельства, при которых погиб местный житель, а также были госпитализированы его супруга и дочь



Следственным отделом по г. Домодедово ГСУ СК России по Московской области организована проверка по факту гибели мужчины 1959 года рождения, а также госпитализации в медицинское учреждение супруги 1964 года рождения и дочери 1992 года рождения.

Предварительно установлено, что 13 января 2022 года пострадавшие были обнаружены родственником в частном доме, расположенном в д. Заборье Домодедовского г.о. Прибывшая на место бригада «скорой помощи» констатировала смерть мужчины 1959 года рождения, а также госпитализировали в медицинское учреждение его супругу и дочь.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Предварительная причина смерти мужчины – отравление окисью углерода.

Следователями и криминалистами проведен осмотр места происшествия с участием специалистов газовой службы. Назначены судебно-медицинские экспертизы, опрошен родственник, обнаруживший пострадавших. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Января 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1647145>